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3anmannsa 9. Jlunelinsie ypaBHEHHS

Pemute ypaBuenue 2 + 3 x=—2x—13.

HaiinnTte xopHU ypaBHeHUsT 2 —3(2x+2)=5—4x.
Ecitn kopHer HeCKOJIBKO, 3alIHIINTe HX B OTBET 0€3 IIpo0eoB B OPSJKE BO3PACTAHHA.

3.

Pemnte ypaBnenne 8 —5(2x—3) =13 —6x.
4.

Pemmre ypaBHeHne 1—2(5—2x)=-x—3.
5.

Pemnte ypasnenne 1—7(4+2x)=—9—4x.
6.

Pemmnre ypaBHenne 5—2x=11-7(x+2).
7.

Pemute ypaBaenune —2(5 — 3 x) = 7x + 3.
8.

Pemmre ypaBHenne 3x+5+ (x+5) = (1 —x) +4.
9.

Pemmre ypaBuenue 10x+9 = 7x.
10.

Pemmre ypaBrene —x—2+3(x—3)=3(4—x)—3.
11.

[Ipu xaKoM 3HAYSHNUHU x 3HAUYEHUS BBIpAKCHUH 7x —2 U 3x+ 6 paBHBI?
12.

Pemmnre ypaBHeHue 10(x—9) =7.
13.

Pemmre ypaBaeHne —9(8 —9x) = 4x+ 5.
14.

Pemmre ypaBuenune 1—5x= —6x+38.
15.

Pemute ypaBHenne 9 —2(—4x+7)=7.
16.

Pemmre ypaBuenue 2x+2 = —3.
17.

Pemmre ypaBHenue x4 7 — )35 =3.
18.

Pemute ypaBaenue 4x+7 =0.
19.

Pemmnre ypaBHeHne (—5x+3)(—x+6) =0.
Ecitn kopHer HeCKoIbKO, 3aIHIIATE HX B OTBET 0e3 IPOOETOB B MOPSAKE BO3PACTAHHA.
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20.

X 55

Pemute ypaBHeHue x— =1

21.

Haiinute kopenb ypapaenus 2x* —x—1=x> —5x—(—1—x?)
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